

距离卡塔尔世界杯开幕只剩不到10天的时间了，32强也在近日陆续公布了各自的26人参赛名单。被主教练相中的球员当然兴高采烈、斗志昂扬，将为荣誉与梦想而战，而那些因为各种原因被排除在名单之外的球员，则会留下永远的遗憾。

因此每当世界杯开始前，球员、国家队与俱乐部之间的明争暗斗不断，本届世界杯又是在欧洲各大联赛中期举行，正是俱乐部出成绩的时候，因此怎样协调国家队比赛与联赛的关系，是一些球员与主教练要面临的大事。



马内受伤，仍入选塞内加尔国家队。IC photo

世界杯32强公布参赛名单，因伤落选者最悲情 一个好汉三个帮 怎样才能不受伤

记者 尹成君

俱乐部帮忙 阿根廷队员提前雪藏

不过话说回来，在国家队比赛与联赛孰重孰轻这个问题上，绝大多数俱乐部还是拎得清的。

毕竟世界杯是四年举办一次，球员又代表着自己的祖国参赛，荣誉感与自豪感无比强烈，因此俱乐部的主教练往往会在关键时刻让球员休息休息，防止伤病的发生，造成终身遗憾。

这其中，塞维利亚主教练桑保利算是做得最仁至义尽的。

11月10日，西甲联赛进行了世界杯前的最后一轮联赛，跌进降级圈的塞维利亚对阵联赛第三的皇家社会，而俱乐部主教练桑保利在这场关键比赛中以“受伤”为由，雪藏了两名阿根廷国家队球员阿库亚尼和戈麦斯，另一名阿根廷国脚蒙蒂尔则干脆因为停赛无法上场。

塞维利亚就这样直接1:2输给了皇家社会，处境十分艰难。

要知道塞维利亚可是常年占据西甲前四名的球队，本赛季打成这样，主教练难辞其咎。但是桑保利为啥冒着自己饭碗被砸的风险，也要雪藏自己队中的几名阿根廷国脚？原因只有一个，那就是

“情结”。

桑保利是阿根廷人，并且还是上一届世界杯阿根廷队的主教练，与现任主帅斯卡洛尼又是挚友，帮助自己的祖国、自己的同胞、自己的朋友，保证塞维利亚队中的阿根廷小伙子活蹦乱跳地出现在世界杯赛场上，他真算得上是仁至义尽。

也难怪球迷们很久之前就送给他一个水浒好汉般的外号——“有情有义桑保利”。

梅西跟腱发炎？ 主教练睁只眼闭只眼

不光是塞维利亚的几名阿根廷国脚“受伤”或者停赛，在近期进行的其他场次的联赛中，好多名阿根廷球员都不约而同地受伤了。

据说梅西跟腱发炎，迪巴拉、帕雷德斯、罗梅罗、帕拉西奥斯等主力也都因伤没上场，迪马利亚则干脆没好过。

有趣的是，这些球员都被斯卡洛尼征召成为阿根廷参加世界杯的一员。看来，他们的“受伤”只是为了自己能真正地不受伤，而他们所在俱乐部的主教练，也睁只眼闭只眼默许了这种行为。

巴黎圣日耳曼是国脚大户，要处理好大牌球员健康地参加世界杯这个问题，主教练加尔蒂埃

需要的是智慧和情商。如果说桑保利是“有情有义”，那加尔蒂埃则是“大爱无疆”。

他是一名法国人，执教法国俱乐部，而这家俱乐部又没啥法国资球员，因此加尔蒂埃干脆不偏不倚，队中“三巨头”都能轮休。

姆巴佩是法国队的台柱子，加尔蒂埃当然特别看重，生怕在自己手上弄伤了。而对于梅西，加尔蒂埃也大方地让他缺席了上轮联赛，给出的理由是跟腱发炎，这大不小的伤最适合当借口。

梅西本赛季表现不赖，在法甲有7个进球和10次助攻，状态在加尔蒂埃手下练得棒棒的，现在又能多休息一周，加尔蒂埃真可以到阿根廷队当助教去了。

对于内马尔，加尔蒂埃则是睁只眼闭只眼。欧冠倒数第二轮对海法马卡比，在大比分领先的情况下，内马尔“冲动”地为了姆巴佩，要和对手打架，结果领到一张黄牌，正好在最后一轮对尤文图斯时停赛一场。

这种主动找牌的行为，如果在其他球队的一些重要场次上出现，主帅会给球员一个内部处罚，但加尔蒂埃也理解内马尔的用心，睁只眼闭只眼算了，只当自己给他放了假。

为了“三巨头”的健康，加尔蒂埃也够拼的，也许他这是在“拯救”世界杯吧。

马内带伤入选 拜仁气不打一处来

像内马尔这样的洗牌行为，最近在各大联赛屡见不鲜。

巴萨的莱万肘击对手在第31分钟就吃到第二张黄牌，表现得过于刻意了。AC米兰的吉鲁进球后脱衣庆祝被累计黄牌罚下，也是没事找事的一种表现。

大部分时候，俱乐部都理解球员的苦心，只要成绩过得去又无伤无病的，也就不再深究了。

不过，国家队与俱乐部在球员的伤病问题上也不总是保持一致。俱乐部也有自己的底线，球员与国家队越了线，俱乐部就不得不反击一下了。

在以往这种例子就不少，近期最典型的莫过于马内入选国家队这件事。马内近年作为利物浦与拜仁的超级得分手很受青睐，他人选塞内加尔国家队也是理所应当。但是天有不测风云，11月8日，马内在拜仁对不莱梅一战中受伤被替换离场。此后有消息称马内的腓骨伤得不轻，需要手术并休养三到四周。这可是真伤，直接把塞内加尔主帅西塞急坏了。

按情理，马内肯定无缘世界杯了，因为哪怕最快三周康复，塞内加尔也打完小组赛了。而西塞并不想放弃，仍将马内列入26人大名单。

单，死活要带着这个“台柱子”。

这就产生了一个问题，马内去卡塔尔干什么？据西塞说，马内其实并不需要手术，他们要给他找最好的医生，争取三周内恢复如初，这样够得上打最后一场小组赛。

但是这样的想法则让拜仁俱乐部相当不满。拜仁主帅纳格尔斯曼说：“只要马内感到疼痛的话，他就不能出场。无论在拜仁还是其他地方，球员的健康都高于足球。”

这话一点都没错，谁也不希望马内因为强行上场而伤得更重，但是四年一次的世界杯对球员来说实在是太有魅力了，谁都不想错过，而每一届总是有这样那样的遗憾发生。

阿根廷队已经失去了洛塞尔索，法国队已经失去了博格巴和坎特，德国队也失去了罗伊斯，塞内加尔队不想再失去他们的马内。

其实，任何教练、俱乐部、球迷都希望所有球员能健康地在世界杯赛场上征战，但是意外总是残酷的，足球需要激情，也需要智慧，怎样避免更多的悲剧发生，是世界杯必须正面应对的一件大事。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：怀晓 组版：颜莉

精 品 资 讯
订版电话：(0531) 85196204

法律咨询 ◆ 拆迁法务申诉咨询
17800129801北京

收购字画 ◆ 家政服务
◆ 求购15864536825 ◆ 家政13793180410

房屋出租

综合招聘

商讯

饭店低价转让

位置佳，设备全，400m²，

高薪可营业，高新区繁华商

业街 15806412678

饭店低价转让